

СОЗДАТЕЛЬ «БРАТА» ПОПАЛ В АВТОКАТАСТРОФУ

Известный режиссер Алексей Балабанов, создатель нашумевшего «Брата» и «Про уродов и людей», на днях попал в автокатастрофу под Питером. За рулем сидел один из лучших операторов страны Сергей Астахов, сбоку — молодая актриса, а на заднем сиденье — жена Алексея, художник по костюмам Нина Васильева, и их пятилетний сын Митя. Сергей Астахов известен не только как талантливый оператор, но и как многодетный отец и вообще положительная личность — не пьет и не курит. Но есть у него одна слабость — любит погонять по трассе. Вот и в этот раз джип неся по безлюдному шоссе со скоростью 140 км/час. И вдруг из-за поворота неожиданно показалась другая машина. Как говорят, ее водитель уснул за рулем. Астахов, дабы избежать столкновения, резко свернул в кювет — но так как скорость была велика, то джип кувыркался вдоль дороги еще добрый десяток метров. Что удивительно, на самом Астахове не осталось ни царапинки. Зато его пассажирам не повезло — молодая актриса разбилась насмерть, Балабанов отделался многочисленными переломами,



а его жена сейчас в критическом положении в реанимации. Зато их ребенок — не пострадал. Ну а сплетники «Ленфильма» уже судачат о том, что, мол, «про что снимаешь — про кровь, страдания и уродов, — то с тобой самим и будет». Оператор Астахов сейчас под следствием.

Соб. инф.